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A KORMÁNY ELE VISZIK A TE- 

MESVÁRI ADÓZÁSI PANASZOKAT. 
Azokat a panaszokat, melyek Temes- 

várott az adókivetések tulszigoru 

módja ellen felhangzottak, az érdekelt 

gazdasági testületek memorandumba 

foglalták és tegnap este küldöttségileg 

vitték Bukarestbe, ahol a memoran- 

dum egy-egy példányát a bánsági par- 

lamenti tagok vezetésével átadják a 

pénzügyminiszternek és a miniszter- 

lnöknek. A küldöttségben képviselve 

van az ipar, kereskedelem, gyáripar, 

bankszakma, az orvosi kamara és több 
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sulyosan megadóztatott testület. A 

küldöttségbhen résztvesznek Kabos 

Ármin, Baruch Izidor, Olariu 

Péter. Löwinger Dezső, Neu- 

baner Gyula, Heim Miklós, Ei- 

scher Ferenc dr. és mások. Az ügy- 

védi kamarát Cigarean Liviuszdr. 

a temesvári ügyvédi kamara dékánja 

képviseli. 

GYORSVONAT TEMESVÁRRÓL 

SZEGEDEN ÁT BUDAPESTRE. Má- 
jus elsejével - miként azt már néhány 

hét előtt megirtuk - megnyilik Ös- 

csanádon keresztül a forgalom Magyar- 

ország felé. Ezen a vonalon közvetlen 

gyorsvonat is fog járni és pedig Temes- 

várról Nagyszentmiklóson, Öscsaná- 

don. Makón és Szegeden át Budapestre 

és vissza. Ez a vonal jóval rövidebb, 

mint az Aradon és Kurticson át való 

utazás. 

NEM MEGY KATONAI BIZOTT- 

sáAG ALBAÁNIÁBA. Londonból jelen- 
tik: A jugoszláv-albán határra kül- 

dendő katonai vizsgálóbizottság terve 
teljesen meghiusultnak tekinthető. 

Most ujabb eszmecsere folyik abban 

az irányban, hogy az olasz és jugoszláv 
kormányok közvetlen tárgyalással ke- 

resnek megegyezést. 

BÜNTETŐ EKSZPEDICIÓ A KI- 

NAI VIZEKEN. Sanghaiból jelentik: 

Az angol tengerészek a Biasöbölbe 
büntető ekszpediciót vezettek és ott a 

kinai kalózok rejtekhelyét teljesen 
szétrombolták. Több mint ötven dzsun- 

kát elsülyesztettek és százötvenhárom 

házat szétremboltak. Az ekszpedició- 

ban négy cirkáló, háromszáz katona és 

több repülőgép vett részt. A Daily 

Telegraph szerint a Nankingban vég- 

hezvitt rablásokért az angol kormány 

magas kártéritést fog követelni a kan- 

toni kormánytól. A lap azt irja, hogy 

az angol és amerikai polgároknak való- 

szinüleg azért kellett Nankingot ki- 

üriteni mert az angol konzulátus őr- 

A villamos elgáz 

Ara 3 lei Bukarestben 4 lei 

olt egy őrnagyot 
akinek a pótkocsi kerekei elvágták mindkét lábát 

Temesvár. má:cius 30 

Sulyos szerencsétlenségnek esett 

áldozatul tegnap este hét órakor 

Gauca János, a temesvári had- 
kiegészitő parancsnoksághoz beosz- 
tott vadászőrnagy. Gauca őrnagy 
a 104-es számu zöld villamosra 
közvetlenül a sinek Lloyd-sori ka- 
nyarulatánál, az ujságárus bodéval 
szemközt, felakart ugrani A kö- 
vetkező pillanatban elvesztette 
egyensulyát, a nedves kövezet is 
csuszos volt és az őrnagynak nem 
sikerült a villamos felhágóját elér- 

ni. A harminchárom éves őrnagy 

visszaesett a földre, kardja a két 
lába közé akadt, ami a további 
mozgásban is akadályozta. A sze- 
rencsétlen tiszt a következő pilla- 
natban a pótkocsi kerekei alá ke- 

rült amelyek jobb lábát térdben, a 

bal lábát pedig bokában összeron 

csolták. Egy arrajáró tüzérfőhad- 

nagy és egy mentő bérkccsiba 

emelték Gaucát és azonnal a hely- 
őrségi kórházba szállitották. A sze- 
rencsétlenül járt őrnagy erősen 
vérzett, nagy fájdalmai voltak, 
ugy, hogy amikor a katonák a kór- 
ház kapujában hordágyra fektet- 
ték, felsóhajtott: 

- Azonnal altassatok el, mert 
nem birom a fájdalmakat! 

Gauca őrnagyot Ursu János dr. 
őrnagy-orvos Sandru dr. és 
Magda dr. orvos-kapitányok asz- 

szisztálása mellett nyomban meg- 
operálta és mindkét lábát térden 
alul amputálta. Az operáció sike- 
rült, de még kétséges, hogy a nagy 

vérveszteség miatt az őrnagy élet- 

ben marad-e. Gauca mintegy két 

hónapja teljesit szolgálatot a te- 

mesvári hadkiegészitőnél, felebb- 

valói szerették és becsülték a köte- 

lességét pontosan teljesitő törzs- 

tisztet. 

onmeamaasaamo
naa ssamsosaszsszaozaszo

maokaszazamanaaa 

A gyárvárosi postafőnök felesége 
ellen letartóztatási inditványt terjesztettek elő 

Temesvár, március 30 

A temesvári postalopás ügyében 

négy napos hallgatás után tegnap 

fordulat állott be. Bradescu 

Virgil vezetőügyész Gutu Atha- 

nász detektivfőnökkel egyetemben 

a lopás felfedezése óta folytatták a 

nyomozást, amelynek eredménye- 

képpen az a nézet alakult ki, hogy 

a pénzescsomagot a gyárvárosi 

postán bontották fel, illetve, hogy 

Rugescu postafőnök felesége, 

aki szintén a gyárvárosi postánál 

teljesit szolgálatot, 

két csomaggal dolgozott. 

Egy fiktiv csomaggal, amelyben az 

ujságpapir volt és az eredetivel, 

amely a 360.000 leit tartalmazta. A 

gyanut alátámasztotta az a körül- 

mény, hogy évek hosszu sora óta 

ennyi pénzt nem szállitottak be a 

központi főpénztárhoz, a pénzt va- 

lószinüleg előre megfontolt szán- 

dékkal gyüjtötték össze és nen! az 

előirás szerinti vaskazettában szál- 

csomagot Rugescuné egyedül vitte 
lemérni és akkor történhetett a ki- 
cserélés a már előre elkészitett 
ugyanolyan formáju és nagyságu 
fiktiv csomaggal. Ezen gyanuokok 
alapján Bradescu főügyész Ruges- 
cunénak állásától való felfüggesz- 
tését inditványozta, aminek Vasi- 
lescu postafelügyelő eleget is 
tett. Rugesecunét tegnap állásától 
felfüggesztették, ezzel kapcsolat- 
ban 

letartóztatási inditványt 

is terjesztettek a vizsgálóbiróhoz. 
Popescu vizsgálóbiró azonban 
Rugescuné letartóztatását azon az 
alapon utasitotta vissza, hogy bü- 
nössége mellett nincsen elég fer- 
helő körülmény és bünössége vilá- 
gosan nem igazolható. Bradescu 
vezetőügyész a vizsgálóbirói hatá- 
rozatot a temesvári törvényszékhez 
megfelebbezte és kimutatta hogy 
csak Rugescuné, valamint esetleges 
büntársa követhették el a lopast. A 

Bratianu Jonelnek az 

vnisoara III. évf. 72 szán. 

A király elutazása 
tárgyában még nem döntöttek 

Bukarest, március 30. 

Az Adeverul legujabb száma 
foglalkozik Ferdinánd király 
elutazásáról szoló hirekkel és meg- 
állapitja, hogy egyelőre semmitsem 
határoztak még el. Valószinü, hegy 

utazás 
ellen való álláspontja fog győzni. 
A liberálisok vezére ugyanis or- 
vosi és politikai szempontokra való 
hivatkozással a király elutazása el- 
len foglalt állást és az uralkodó itt 
tartózkodását tartja szükségesnek. 
Averescu környezetében kije- 
lentik, hogy az uralkodó római lá- 
togatása olyan ügy, amelyet kizá- 
rólag a király óhajától tesznek füg- 
gővé. A sziciliai utazást a belga 
radiologus javasolta, aki szükséges- 
nek látta, hogy az első rádiumke- 
zelés és egy másik enyhébb kezelés 
között a király hosszabb ideig me- 
leg éghajlat alatt tartózkodjék. Az 
Adeverul hozzáteszi még, hogy 
olyan javaslatok is történtek, ame- 
lyek szerint Ferdinánd király a 
Fekete-tengert, vagy az Adria 
partját esetleg Ciprus szigetét ke- 
resse fel. 
nmmammamzamn 

Csempészcigaretta 
ügye a törvényszék előtt 

Temesvár, március 30. 

A temesvári Lloyd kávéházban 
mult év tavaszán a monopoligazga- 
tóság megbizott közegei razziát 
tartottak és ez alkalommal több- 
száz külföldi cigarettát találtak. A 
csempészett cigaretták után negy- 
venezer lei birságot vetettek ki, a 
cigarettákat elkobozták, azonkivül 
megindul a büntető eljárás K e- 
mény Béla tulajdonos, valamint 
a kávéház két főpincére ellen do- 
hányjövedéki csempészés miatt. 
Tegnap tárgyalta az ügyet A tha- 
nasiu törvényszéki elnök bünte- 
tőtanácsa. Kemény Béla azzal vé- 
dekezett, hogy ő mitsem tudott ar- 
ról, hogy külföldi ciagretta van a 
kávéházban, a két főpincér hasonló 
értelemben vallott. A kincstárt 
Murarescu Vichentie dr. állam- 
ügyvéd képviseltee A védelmet 
Grofsorean Kornél dr. látta 
el, aki felmentést kért, mert a mo- 
nopoligazgatóság a maga részéről a 
negyvenezer leies büntetés behaj- 
tásával már befejezte az ügyet. A 

Z ége a kritikus pillanatban ita- litották el, h: özönséges cso- törvényszék még ezen a héten fog- törvényszék az itélet kihirdetését 

uedott. jnegi ejaan eent hegy lalkozik a felebbezéssel. elhalasztotta. 

! esss...e.................................
........................... 

sececeeme 

7 legolcsókban 

lesS I Popper Gyuláná 
e ifózsefváros, Bul. Berthelot (Kossuth-Lajos-u.) 5, 

" 2 . . . : ; 

étli- és női gummikabát-ujdonságok 850 leltől feljebb Kobelt-ház. Teleton 18-75. 
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öekeszlőség és kiadóbivetal: 
Piata Sf. Gheorgaha (Szenigyőrgs ée é 

felafonszámalnk : 

Szerkeszlőség: 2-532 
Kiadóhlvatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-47 

misfzetési árak: 
Egy hónapra 60 lel, három hónaprs 
i6) lel, félévre 300 let, egy évre érő 
let Egyes szám ára 3 lel, az ékírály- 
ságban 4 lel, Magyarországos a00 

kor., Jugoszlávlában i dinár, Csek. 
szlovákiában fél ck., Auszíriában 30 
garas. 

Felelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre ádr. 

A Magyar Dalárda 
kitünő mükedvelői gárdája szom- 
baton, április hó másodikán este 
kilenc órakor, továbbá április hó 
harmadikán délután három órakor 
és este kilenc órakor mutatia be az 
erzsébetvárosi Michels-féle ven- 
déglő termében Farkas Imre a Kis 
kadét cimü három felvonásos éne- 
kes vigjátékát. Inczédy Jocks- 
mann Ödön, a romániai magyar 
dalosszövetség elnöke, legutóbbi te- 
mesvári tartózkodása alatt felke- 
reste a Magyar Dalárdát is és tel- 
jes elismeréssel adózott az értékes 
kulturmunkáért. Például fogom 
odaállitani Önöket az összes erdélyi 
dalárdáknak - mondotta a szövet- 
ség elnöke. A lelkes mükedvelői 
gárda valóban müvészit fog produ- 
kálni a Kis kadét szinrehozatalá- 
val. A cimszerepet Czermák La- 
jos játsza, akinek kellemes hangja 
és gyakorlott játéka biztositja a 
sikert. Konlechner Gizi, Staics 
Dusán, Szegedy Rezső Faragó Er- 
na, Németh Erzsi, Krisztián Péter, 
Dittrieh László, Kesztler Rezső és 
Bizam Géza egészitik ki a kitünő 
együttest. Jegyek Moravetz Test- 
vérek könyvkereskedésében kapha- 
tók A jegyek ára adóval együtt 
este: 100, 80, 60 és 40 lei. délután: 
80, 60, 50 és 30 lei. A dalárda ala- 
pitó és pártoló tagjai kedvezmény- 
ben részesülnek. Előadás után vila 
lamos közlekedés lesz. Husvét hét- 
főjén a dalárda mükedvelő gárdá- 
jának egy másik csoportja Tul a 
Nagy Krivánon cimü operettet 
adja elő. 

- Bunghetianu vezérfelügyelő ki- 
tüntetése. Az olasz király Bunghe- 

tianu István temesvári sziguranca 

vezérfelügyelőnek a Corona díltalia pa- 

rancsnoki keresztjét adományozta. 

- Haldoklik a spanyol király. 
Madridból jelentik: Alfonz i- 
rály állapota a mult éjszaka válsá- 
gosra fordult. A király ugyanis az 
influenzából tulkorán kelt fel, mire 
tüdőgyulladást kapott. Az orvosok 
állandóan konziliumokat tartanak 
a beteg ágya fölött. A királynak 
igen magas láza van és agonizál. A 
legközelebbi órák fogják eldönteni, 
hogy a király a veszedelmes beteg 
séggel meg tud-e majd birkózni. 

- Lapedatu fontos megbizatással 

külföldre utazott. Bukarestből távira- 

tozzák: Lapedatu volt pénzügymi- 
niszter tegnap délben Bécsbe utazott. 
Elutazáda előtt Lapedatu hosszabb 
megbeszélést folytatott lAverescu 
miniszterelnökkel, aki a beavatottak 
szerint fontos külföldi megbizatással 
ruházta fel a volt pénzügyminisztert. 

- A rendőrség köréből. Miha- 
ijescu temesvári rendőrpre fekturai 
igazgató másfél heti szabadságra 
utazott. Távollétében Bain Lázár 
rendőrfelügyelő helyettesiti. 

Életunt katona. Tonnert 
István huszonegy éves katona, aki 
jelenleg szülőinek Hajó-utca 19. 

számu lakásán szabadságát töltőt- 
te, öngyilkossági szándékból lugkő- 
oldatott ivott. Önkivületi állapot- 
ban kórházba szállitották, ahol ed- 

dig még nem lehetett kihallgatni. 

Zsidó kliensek védelmét vállalta 
és kizárták a keresztény liga parlamenti csoportjából 

Bukarest, március 30. 

A kamara tegnap ülést tartott, 
amelyen Iliescu Pál kijelentette, 
hogy Cuzának tegnapelőtti dek- 

szerint ő már nem tagja a -keresz- 
tény liga parlamenti csoportjának. 
Cuza professzor ezzel szemben uj- 
ból hangsulyozta, hogy Iliescut az- 
ért zárták ki, mert zsidó kliensek 
védelmét vállalta el. Valeanu 
közlekedésügyi miniszter ezután 
beterjesztette a szabad kikötőzó- 
nákra vonatkozó javaslatot, amely- 
re a kamara kimondta a sürgőssé- 
get. 

Vlad kérte, hogy a koronabe- 
váltás alkalmával ki nem fizetett 
összegeket az állam sürgősen egyen- 
litse ki. Felmutatott egy nyugtát. 
amelyet három hónappal a bevál- 
tás után kellett volna kifizetni, de 
ez még a mai napig sem történt 

meg. Iliescu Pál ezután ismét fel- 
szólalt és hangoztatta, hogy a ke- 
resztény liga parlamenti csoportjá- 
nak döntése után fog majd érdem- 
ben válaszolni. Egyelőre csak any- 
nyit mondhat, hogy ő szegény em- 
ber, aki hivatásából él, nem pedig 
a keresztény liga szubvencióiból. 
(Nagy zaj). Kijelenti, hogy ő a 
zsidók ellen nem mint zsidó embe- 
rek ellen küzd, hanem mint kollek- 
tivitás ellen. Cuza 1910-ben röpira- 
tot adott ki, amelyben ugyanezeket 
az elveket vallotta. Ha időközben 
a keresztény liga doktrinái meg- 
változtak, akkor ő önként kilép és 
nem kell kizárni. A kamara ezután 
áttért a napirendre és 34 uj egye- 
temi katedra létesitéséről szoló tör- 
vényjavaslatot vette tárgyalás alá. 
Petrovici köoktatásügyi mi- 
niszter védelmébe vette a javasla- 
tot, amely után azt a kamara álta- 
lánosságban megszavazta. 

1mzamammmnasmazaomanama azanazamm 

Félévig tanultak a detektivek 
hogy alapos szakmabeli ismeretekre tegyenek szert 

Temesvár, március 30. 

Megirtuk annak idején, hogy ok- 
tóberben a temesvári rendőrprefek- 
turán hat hónapos detektiviskola 
kezdte meg müködését. Az iskolát 
Liuba Valér dr. rendőrprefektus 
kezdeményezésére G u tu Athanász, 
a bünügyi osztály vezetője létesi- 
tette. Hetenkint kétszer, hétfőn és 
pénteken, két-két órán át folyt a 
tanitás és az anyag felölelte a bün- 
tetőtörvénykönyv ismertetését, a 
rendészetet, a nyomozások. házku- 
tatások, elővezetések, letartóztatá- 
sok körüli eljárást, valamint az 
összes 

szakmabeli ismereteket. 

A tanitásban Gutu bünügyi főnök- 
nek Plank rendőrkomiszár is se- 
gédkezett. A tanfolyamnak huszon- 
négy hallgatója volt. A tanfolyam 
a mult héten fejeződött be és teg- 
nap tartották meg a vizsgát. A 
vizsgálóbizottság tagjai Liuba Va- 
lér dr. rendőrprefektus, Bain Lá- 
zár rendőrfelügyelő és Perian 

- Magyarország még nincsen tul a 

gazdasági veszélyen. Budapestről táv- 

iratozzák: A képviselőház tegnap foly- 
tatta a költségvetés vitáját. Apponyi 
Albert gróf felhivja a figyelmet arra, 

hogy a nagy áldozatokkal elért pénz- 
ügyi eredményt nem szabad kockára 
tenni. Milliárdos költségvetést Ma- 
gyarország még nem bir el és a hur 
tovább feszitése lehetetlen. Támogatja 
a kormány erős szociálpolitikáját és 
ezen a téren a közegészségügyet tartja 
igen fontosnak. Fájdalmasan nélkülőzi 
azonban a lakáskérdés megoldását. 
Óvja a közönséget a tulságos optimiz- 
mustól, amely azt mondja, hogy az 
ország már tul van minden veszélyen. 

" A Lloyd Taverna az elite kö- 
zönség találkozóhelye. 

György rendőrigazgató voltak, A 
vizsgáztató bizottság valamennyi 
előadott tárgyból adott fel kérdé- 
seket és azokra szabatos, értheté 
feleleteket kapott. A tanfolyam 
huszonnégy hallgatója közül alig 
kettő-három adott g rengéhb vála- 
szokat, a többiek ellenben kiválóan 
tették le a vizsgát. A több órán kes 
resztül tartott vizsga után Liuba 
Valér dr. rendőrprefektus beszéde? 
mondott, melyben 

elismerését fejezte ki 
az elért sikerért Gutu Athanász 
bünügyi főnöknek. Kijelentette 
még, hogy azok, akik a vizsgát si. kerrel tették le, a legközelebbi elő- léptetésnél előnyben részesülnek. 
A magunk részéről is elismeréssel 

vagyunk a detektivtanfolyam kez- 
deményezői és vezetői iránt, szük- 
ségesnek tartjuk azonban, hogy a 
közrendőrök részére is tartsanak 
tanfolyamot, amely nagy előnyére 

a rendőrlegénységi állomány- 
nak. 

easszzoszosaa.s... 

- A vasut összes ügyeit Temes- 
várott intézik el. A temesvári vas- utigazgatóság figyelmezteti a kö- zönséget hogy az aradi vasutigaz- 
gatóság teljesen megszünt és annak 
egyes volt ügyosztályai jelenleg 
Temesvárott müködnek. Minden a 
vasutigazgatósághoz cimzett bead- 
vány ennélfogva Temesvárra kül- 
dendő. 

- Az ujvidéki bombamerénylet. 
Ujvidékről jelentik: Pasics Du- 
sán Ujvidék demokrata képvise- 
lője, kijelentette, hogy az ujvidéki 
magyar kaszinó ellen intézett me- 
rénylet ügyében interpellálni fog 
a szkupstinában és követelni fogja 
a bünösök szigoru megbüntetését. 

SEG 
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Temesvári magánárfolyamok 1927 március 30-án reggel 
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Minden pénznem ellen ámegy all. Ezek közül az első átutalást 
Jelent pénzben, a mascdái harmadik bankjegyet középkurzuson. 
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Te ményárak: 
Buza 790, arpa 520, rozs 650, zab 550, tengeri 455 lei métermá- 
zsánként ab feladoállomás. 

1927 március 31 

- Választás véres incidenssel. Buka- 
restből táviratozzák: Teleorman me- 
gyében az időszaki szenátorválasztá- 
son Cristescu Florian kormány- 
párti jelöltet választották meg 16.000 
szavazattal Antonescu Viktor 5100 
és Dragici nemzeti párti 2500 sza- 
vazatával szemben. A választási pro- 
paganda rendkivül heves volt, amely- 
nek során sulyos incidens is történt. 
Janculescu volt liberális képviselő 
ugyanis revolvert rántott és éles szó- 
váltás után reálőtt a rosiori kerület 
választási elnökére, aki láblán könnyeb- 
ben megsebesült. 

- Elhunyt iskolanővér. Mayer 
Ottilia Mária iskolanővér, aki hosz- 
szu ideig Temesvárott müködött, 
az iskolanővérek szanatoriumában 
hatvankilenc éves korában meg- 
halt. Tegnap temették el az iskola- 
nővérek kriptájába. A gyászszer- 
tartást Fiedler István vikárius 
celebrálta. 

* A Gerson.étterem április else- 
jén nyilik meg a gyárvárosi Coronini- 
téren. Naponta friss déli és esti étlap. 
Szolid árak, kitünő konyha, elsőrendü 
borok. Felette előnyös bérletrendszer. 
Házon kivül is kapható ebéd és va-a- 
csora. 

- Meghalt Temesvár legöregebb 
embere. Vasile János volt nép- 
zenész Begabalsor 13. számu laká- 
sán meghalt. Az öreg muzsikus ki- 
lencvenkilenc esztendőt ért meg és 
a legutóbbi napokig teljes egész- 
ségnek örvendett. ; 
- Külföldi tőke kell a lakáskérdés 

megoldásához. Bukarestből táviratoz- 
ák: A szenátus tegnap éjszakai ülésé 
az épitkezések támogatásáról szóló 
törvényjavaslat tárgyalása során fel- 
szólalt Gyárfás Elemér dr. Magyan 
párti szenátor is. Gyárfás visszautasi- 
fotta azt a vádat, hogy a Magyar Pár- 
tot nem érdeklik az általános közér- 
ldekü problémák. A magyar képviselők 
és szénátorok a jelen törvényjavasla- 
tot helyeslik, azonban nem hiszik, 
hogy a lakásproblémát külföldi 
nélkül is meg lehetne oldani. 
'lJönnek Schimayék április hó 

elsejétől kezdve teljesen uj és aktuális 
müsorral a Wendt-féle Palais de 
Danseba. 
lásáról előre gondoskodni. 

Elitélt belvárosi hentes. Fiala 
Kálmán dr. járásbiró tegnap tár- 
gyalta Martin belvárosi hentese- 
cég ellen beadott kétrendbeli felje- 
lentést. Az egyiket Jordan Tra- 
ján rendőrtisztviselő tette azon az 
alapon, hogy a hentesüzletben az 
egyik előtte vásárlót még kiszol- 
gálták borjuhussal, őt azonban nem 
szolgálták ki. A másik feljelentést 
azért adták be, mert az üzletben 
harmincöt deka hushoz tizenöt 
deka csontot mértek. Fiala járás- 
biró a Martin céget négyezer lei 
pénzbüntetésre itélte. 

- Temesvári tanitók faellátása. 
A temesvári tanitók negyventagu 
küldöttsége Ramneantu Paras 
ehiev volt képviselő vezetésével 
tisztelgett tegnap Bogdan Antal 
dr. prefektusnál és Dobosan Já 
nos dr. főpolgármesternél, akiktől 
azt kérték, hogy a tanitók részére 
eddig a várostól kiutalt természet- 
beni fát a jövőben ismét megkap- 
hassák. A prefektus jóindulatáról 
biztositotta a tanitókat, mig a fő- 
polgármeser igéretet tett, hogy 
amennyiben alkalom adódik, rajta 
lesz, hogy a tanitók fejenként is- 
mét nyole-tiz méter fát kapjanak. 

" jJégszekrények, fagyla tgépek, 
email. és aluminiumáruk legolcsóbban 
és legjobb kivitelben Scherter 
Ottónál, Temesvár Belváros. 

Ajánlatos asztalok lefogla- 



A cenzura ellen nincsen pa- 

nasznak helye. Mintegy hat hét 

előtt megirta a Déli Hirlap, hogy 

Vlad Aurél dr. volt pénzügymi- 

iszter Szászvároson a mult évben 

egtartott általános választások 
alkalmával Solia Dreptatii cimen 

román nyelvü lapot adott ki. Ke- 

véssel a lap megjelenése után Cam- 

pean Simon dr. dévai prefektus 

belügyminiszteri rendeletre való 

hivatkozással cenzurára kötelezte a 

lapot. Vlad erre megszüntette a lap 

további megjelenését és a temes- 

vrári itélőtáblához mint közigazga- 

tási birósághoz panaszt adott be a 

prefektusi rendelet miatt. A te- 

mesvári itélőtábla tegnap tárgyalta 
folytatólag az ügyet. Vlad Aurél 

üár. panaszát a közigazgatási biró- 

ság visszautasitotta azon az ala- 

pon, hogy a prefektus és a szub- 

prefektus csupán végrehajtó köze- 

gei voltak egy miniszteri intézke- 

désnek. A cenzurázás kormányzati 

tény, amely a közigazgatási biró- 

ságnál panasszal nem támadható 
meg. 

Belehalt égési sebeibe. Megirtuk, 

ogy Szabó Anna óteleki születésü 

elédleány az Erzsébet-utca 11. szám 

latt levő szolgálati helyén benzinnel 

hát tisztitott és hogy a felrobbant 

.
 

z 14 .1. 

mert iró és konferanszié április 3-án, 

vasárnap este fél 10 órakor a Lloyd- 

temesvári közönség előtt eredeti lirá- 

át, müforditásait, előadja humoros 

konferánszát s irodalmi paródiáit és 

szatiráit, amikkel az aradi Karinthy- 

estén hatalmas sikert aratott. Meghi- 

vók Bánátnál. 

Abpea és fiu viszáiya. Sandu 
Moisze, hatvanéves mehádiai gaz- 

dálkodó hadilábon élt a fiával. 
Egyszer annyira elragadtatta ma- 

gát. hogy harmincöt éves fiát ar- 
culütötte. A fiu feljelentésére a ka- 
ránsebesi törvényszék az öreget tiz 
nmnapi fogházra itélte. Felebbezés 
tfolytán tegnap tárgyalta az ügyet 

atemesvári itélőtábla, amely Sandu 

ír büntetését, az enyhitő körülmé- 

lu nyekre való tekintettel, egy napi 

tfogházra szállitotta le. 

Amikor a házastársak válni 
készülnek. A véletlen egy régi 
bünügyre világitott rá. Még 1918 
elején ismeretlen tettes felgyujtot- 

Gebey Sándor szilárdházai 
pazdaságán a közel háromszázezer 
leit érő cséplőgépet. A csendőrség 

akkoriban hiába nyomozott a tettes 

után. Mintegy négy hét előtt Spirk 
Jakab zsebelyi lakos felesége válni 
készült az urától és a férj az egyik 

M temesvári pénzintézetnél félmillió 
leit biztositott, aminek ellenében az 

asszony beleegyezett a válásba. A 
férj azonban később megbánta az 
igért végkielégitést és levelet irt az 
asszonynak, hogy csökkentse igé- 
nyeit. mert ellenkező esetben 
csendőrkézre juttatja. A levél Bil- 

ea Mihály csákovai vezető csend- 
őöőrőrmester kezébe került. Bildea 
tudta, hogy Spirk és a felesége 

1918-ban Gebey Sándornál alkal- 
mazásban állottak és a levél fenye- 
gető hangja gyanut váltott ki be- 
lőle. Az asszonyt erre letartóztat- 

ták, de egyelőre tagadja a gyujto- 

gatást. Férje és három béreslegény, 

akiket 1918-ban bosszuból a cséplő- 
sép felgyujtására beszélt reá. el- 
lene vallottak. 

-Korommá égett bányászok. 
Tokioból jelentik: Egy déljapán 
bányában borzalmas szerencsétlen- 
ség támadt. Bányalégrobbanás kö- 
vetkeztében tüz keletkezett. amely 
az egyik tárna bejáratát teljesen 
elzárta. Az égő tárnában százhar- 
inchat munkás rekedt bent. Ed- 

dig hat teljesen korommá égett 
holttestet huztak ki. 

Szembekerült két vállalati igazgató 
mert a kóborló villanyáram rongálja a vizvezetéket 

Temesvár, március 30. 

Temesvár város állandó választ- 
mánya tegnap délután ülést tartott. 
A tárgysorozat egyik legfontosabb 
tárgya lett volna több tisztviselő 
előléptetése és a népjóléti tanács- 
noki állás betöltése. Ezt a kérdést 
azonban hosszabb vita után elha- 
lasztották. A vállalatok felügyelő- 
bizottsága bemutatta az egyes 

vállalatok mérlegeit, 
melyeket az állandó választmány a 
tejközpont mérlegének kivételével 
tudomásul vett. A tejközpont defi- 
citjének okának kideritésére, vala- 
mint annak tanulmányozására, ho- 
gyan lehetne ezt a deficitet ki- 
egyenliteni, a gazdasági hivatal ka- 
pott megbizást. Elhatározta a vá- 
lasztmány, hogy a vállalatok tiszta 
jövedelmeiből ebben az évben is - 
miként a szabályrendelet értelmé- 
ben a multban megtörtént a 
tisztviselőknek jutalmakat fizet ki. 
Hogy az egyes tisztviselők 

milyen összegeket 

kapjanak, arra Dobosan János 
dr. főpolgármester elnöklete alatt 
bizottságot küldtek ki, melynek 
tagjai Sagovici Sámuel dr. fő- 
jegyző, Disela Pál pénzügyi ta- 
nácsnok, továbbá R e i te r József 
és Hajdu Frigyes dr. városi ta- 
nácsnok. 

A gazdasági hivatal jelentette, 

hogy egyes belvárosi városi telkek 

árverését ismételten kitüzték, azon- 

ban az árverésekre reflektánsok 

nem jelentkeztek, aminek az lehet 

az oka, hogy vagy drágálják a ki- 

kiáltási árat, vagy pedig a pénz- 

krizis miatt 
nem rendelkeznek 

jelenleg a szükséges készpénzzel. 

Vidrighin Sztán vizvezetéki 

igazgató szóvá tette azokat a káro- 

kat amelyeket a vizvezeték csövei- 

ben az ugynevezett kóborló vil- 

lanyáram okoz, amely a villamos 

vasut sineiből tévelyeg el a föld 

alatt. Be is mutatott néhány csö- 

vet, melyet a kóboráram teljesen 

hasznavehetetlenné tett. Azt ki- 

vánta, hogy ezeket a károkat a vil- 

lamos vasut 
téritse meg 

a vizvezetéki vállalatnak. Mic- 
losi Kornél dr. villanytelepi igaz- 
gató beismerte, hogy a kóboráram 
okoz ugyan károkat, de tiz-tizenkét 

esztendő is eltelik, mig egy csövet 

elpusztithat. Különben is a villa- 

mos sinek egybeforrasztása ezt a 

mizériát a minimumra fogia csök- 

kenteni. Az állandó választmány 

ugy döntött, hogy ezeknek a károk- 
nak a felét a villanytelep, másik 
felét a vizvezeték viseli. 

a.aamesssaozzessmosamsos
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- A bécsi ékszercsempész bünügye. 

Néhány hét előtt nagy port vert fel 

Berger Elemér állitólagos bécsi 

ékszerész nagyszabásu ékszercsempé- 

szési ügye, amelyben a temesvári rend- 

őrség is folytatott nyomozást. Bergert 

Aradra szállitották, ahol a törvény- 

szék hat havi fogházra itélte. Berger 

az itélet ellen felebbezett. Tegnap kel- 

lett volna a temesvári 

az ügyet tárgyalni, Berger azonban 

nem jelent meg és ezért a felebbezési 

tárgyalást elhalasztották. 

- Részeg ember garázdálkodása. 
Tegnap este a belvárosi Arany 
csikó vendéglőben egy ismeretlen 
ember mulatott és végül annyira 
lerészegedett, hogy botrányt csi- 
nált. A vendéglő személyzete rend- 
őrt hivott, ami a részeg ismeretlent 
annyira dühbe hozta, hogy puszta 
kezeivel nekiment az ablaknak és 

bezuzta azt. Közben veszélyesen 
megsérültek kezei és olyan erős 

vérzés fogta el, hogy elájult. A 

mentők a kóérházba szállitották. 
ahol bekötözték. 

- Szomoru végü játék. Sleján Pál 

tizenöt éves mehalai fiu szülőinek 

Horea-utca 48. számu kertjében ját- 

szott egy pajtásával és versenyeztek, 

hogy melyikük tud gyorsabban a kert- 

ben, álló szénaboglyára felmászni. Sle- 

jan Pál volt az első, azonban a boglya 

tetejéről egyszerre lecsuszott és rá- 

esett egy szénahányó vasvillára. A 

villa a fiu hasába furódott. A sulyosan 

sérült fiut a mentők a kórházba szál- 

litották. 

itélőtáblának 

- Az utolsó felvonás. Budapestről 

jelentik: Már majdnem két éve, hogy 

a szerencsétlen Leirer Amáliát Te- 

réz-köruti lakásán meggyilkolták és 

kirabolták. Ennek az ügynek most 

játszódott le utolsó felvonása a Kuria 

előtt. A Kuria jóváhagyta az itélő- 

tábla itéletét, amely Okolicsányi 

Lászlót három évi fegyházra, Bolla 

Józsefet két évi, Ságuly Ferencet 

egy évi, Helik Józsefet pedig kilenc 

hónapi börtönre itélte. Az indokolás 

megállapitja, hogy a gyilkosságot el- 

követett és megszökött Pödörtől az ál- 

dozat ékszereit Okolicsányi szerezte 

meg és értékesitette azokat, holott 

tudnia kellett, hogy rablógyilkosság- 

ból származnak. 

- Letartóztatott betörő. A te- 
mesvári ügyészség letartóztatta 
Agneri Milán kisbecskereki la- 
kost aki hetek óta különböző betö- 
réseket vitt véghez Kishecskere- 
ken. Agneri bevallotta büneit. 

* Szüszné, a Lloyd-soron levő 
Divaiszalon (nőiszalon) tulajdo- 
nosnője külföldi bevásárlási utjáról 
visszaérkezett és a legutolsó divat- 
alkotásait hozta nőiruhák, kabátok és 
kalapokban. Átalakitásokat kalap, ka- 
bát, kosztüm és ruhákban a legujabb 
párisi és bécsi modellek szerint igen 
jutányosan vállal. 

- Tettenért tolvaj. Eichler Ede 

negyvenöt esztendős napszámost tet- 

ten érték, amint a Buziási-uton levő 

Denkaféle vendéglő udvarából egy 
hordót akart lopni. Átadták a rendőr- 

ségnek. 

! 
e Figyele: 
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A lei javulása folytán 
áraim a mai naptól kezdve: 

Férfi fehérnemü mérték után is készül. 

arianalanás REEBERGER, TanesvárBelváras, Szentavárag-ter É 
um exte TM 

- A köztisztviselők hét órás 
munkaideje. Bukarestből táviratoz- 
zák: A szenátus ülésén Popescu 
szenátor kérdezte a hadügyminisztert, 
hogy mi lesz az 1916.ban egy nem- 
zeti flottára összegyüjtött pénzzel? 
lonescu államtitkár ismertette azo- 
kat az okokat, amelyek a köztiszt- 
viselők hét órás munkaidejét szüksé- 
gessé teszik. A szenátus ezután foly- 
tatta az épitkezésekről szóló javaslat 
vitáját. Trancu Jasi munkaügyi 

miniszter védelmébe vette a javas- 

latot és támadta a liberálisokat. Sze- 

rinte a néppárt igyekszik a lakósság 

általános érdekeit kielégiteni. 

- Autó és kocsi sulyos karam- 

bolja. Tegnap este a Püspök-uton 
0 óra tájban egy autó és egy kocsi 

összeütközött. A karambol igen erős 
volt és a kocsi két lova az összeüt- 

közés következtében elpusztult. Em- 

beréletben azonban nem történt kár. 

- százmilliós uj részvénytársaság. 

A pénzügyi körök örömmel vették 

tudomásul a Banca Solului si Subso- 

lului Roman részvénytársaság létesülé- 

sét Bukarestben, amely hivatva lesz az 

ország bárminemü gazdasági életében 

tényleges részt venni. A Banca Solului 

si Subsolului Roman követni fogja a 

román ipar fejlődését, iparkodva a 

csoportoknak termelés szerint való be- 

osztását. Figyelemmel lesz bármilyen 

ipar iránt, amelynek jogos célja érté- 

kesiteni a román föld gazdaságát. 

Előmozditja a földmivelési ipar szer- 

vezését és a motocultura. fejlődését. 

Támogatni fogja az országban és ide- 

genben a román ipar termelésének el- 

adását. Az első kibocsátás 1000.000.000 

lei, fölosztva 400.000 részvényre, á 250 

lei; 7026 a részvényjegyzőknek lesz 

rendelkezésre bocsátva, viszont a hátra- 

maradó 3020 az alapitók által van je- 

gyezve. A jegyzésnél különös figyelem 

forditandó a kis iparosok, müveltebb 

osztály 

jegyzéssel egyidejüleg befizetendő 3025 

- a minden 250 lei értékü részvény- 

nek, valamint részvényenkint 25 lei a 

szervezési költségek fedezésére. Az ál- 

talános jegyzés március 20-án nyilt 

meg Bukarestben és tart április 10-ig. 

A temesvári jegyzésekre vonatkozólag 

felvilágositásért forduljanak Str. Mir- 

cea Voda No. 7 (telefon 13-28), ahol 
közelebbi felvilágositással szolgálnak. 

- Élő gyerekujság. Az egész vá- 
rosban óriási az érdeklődés a szom- 
bat délután a városi szinházban 
rendezendő élő gyerekujság iránt. 
Az egyes cikkeket amelyeket fiuk 
és leánykák fognak elmondamni, 
Bach Gyula, Gokler Gyula, Sár- 
kány Gábor, Stepper Vilmos, Ku- 
bán Endre, Ormos Iván, Ráth Ká- 
roly, Grósz Dezső, Pogány László, 
Finta Zoltán, Halász István, Asz- 
talos Sándor. Ormos Ede dr., Já- 
vor József, Darvas Simon és más 
bánsági és erdélyi ujságirók irták. 
A bevezető mesét Kóró Pál 
mondja, G a ra Ákos kolozsvári uj- 
ságiró pedig, aki az élő gyerekuj- 
ság rendezője, minden rovat előtt 
konferál. A szinház tagjai közül 
Mayer Kató és Désy Jenő sze- 
repelnek az élő gyerekujság elő- 
adásán énekkel és tánccal. Azok a 
gyermekek, akik még szerepelni 
szeretnének a szombati előadáson, 
naponta hat és hét között jelent- 
kezhetnek a szinház első emeleti 
zongoratermében. Jegyek az élő 
gyerekujságra már kaphatók a 
szinház nappali pénztáránál. 

Fellázadtak egy amerikai 
fegyház fegyencei, mert nem kap- 
tak készüléket a Rádió-Technikánál, 
Timisoara I, Szentgyörgy.tér. 

- Anyakönyvi 

Spat János, Dongó Stella, Seres Róza. 

Meghaltak: özv. Schneider Margit 82, 

Majer 

özv. Széchy Jozefin 60 éves korban. 

Házasságot kötötték: Russu Titus dr. 

és Liuba Eva, Agner Mihály és Bojan 

Róza. 

* Bérautók, preciz javitómühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat Autóorient garage. Bem- 

utca. Telefon 23-24 és 14-03. 

és a munkástömeg iránt. A 

a
a
 

hirek. Születtek: 

Katalin 69. Vaszile Jónás 99. 
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. 

. 1 Ügyes és szorgalmas tisztviselőnő, gyors és ee Mozi 1 gépirásban jartas, minden egyéb irodai 7 
teendőkben alkalmazható, állást keres. Szi- , " ezemezszrerema ves megkereséseket Fiatal ambiciózus" 2 ; , a ; jelígére. A Zenebarátok Társasága második Miisor: i 

Reetho ell miékhangversenye Belvárosi mozi: Szerdán: Medvevér 
marazenének lesz szentelve. Rendkivül 

. Z y rvrosi . zerdán: Tulsó 
érdekes és értékes müsor. Jegyek a Gyárvárosi mozi: Szei 

Munkaképes nyolc gyermekes volt vasutas 
igen szép irással szolgai vagy bárminő fog- 
lalkozást kér. Herdina Sándor Timisoara, 
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artról 1 VWeisz-telep. Str. Veronica Niclea 1 kön s k én éb Banatnál. Mehalai mozi: Szerdán: Nincs elő-: (O y VSZeKf ye en. ieire a adás. í ge 
énekes április hó 24-én adja egyetlen í ; Edá künyvei 

dalosestélyét a Zenebarátok Társaság Lakótersnőnek hercsek leányt vagy asszonyt E Eladó könyveit 1 égisze alatt. Előjegyzések a Banatnál ; l ela Erzsébetvéros, Rorona-u 3 birdesee a 
. 1 s ; G 1d. jobbra. = aé 

Beethoven-ünnepély. A bánsási 2n Gipdetése i Belváros, Mercy utca 3 szám alatt ugy rak- HEPIZ -falgolral met kulturegyesület szombaton, ápri- miez á ayeanmnsa ...... tárnak mint irodának alkalmas földszinti es „ÉLl i i 

lis 2án este félkilene órakor a Ba- Egy. astaz betüvet pincehelyiségek kiadók. Bővebbet a háztu- ez.Aha igy szó ára 3 leil. Vastag betüvel . nyvvásár-rovatábani natia" disztermében a nagy zeneköltő s ieli. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. lajdonosnál. (459) a Könyv áa E 

Szavanként 5 Lei. Et
 

r z 2 szobá , á Z kére kamarahangversenyt rendez a P1 előre fizetendő. eye éá at tg n dne 
melyre városunk zenebarátait meghiv- 

ják. Ezen ünnepély fényét emeli : 

Tomm-Ouartett közremüködése. amely 
Op. 18. és 59-ből játsza a legszebb rész- 

Biztos és utolérhetetlen siker, 
mert Erdély minden könyv- 
kedveléjével direkt össze- 

köttetésbe lép. 

7 i .7álz Házasság Adás-vétel 
n az 

1 Megismerkednék oly intelligens urileány- Kut, szivó-nyoemó Carvenz:gyártmány, 23 D. 

G
 

halálának 100 éves fordulójának Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 

i 

! 
1 

leteket. Mellette Brandeis az Op. 61-ből nyal vidék ől is, ki némi készpénz hozo- jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1-2 E ő ] 
a hegedüszólót játsza Tolnay tanár, maánnyal rendelkezik, házasság céljából. köa ve aetot ellesét jó áílzpot. TMISOARA, Szert GYÜ0) 1 kiséretében. A nagy mester halhatat Leveleket 29 éves" jeligére akiadóba. (448) szlt, áf ato elvétes Zápolyazu ő föld z.z lan érdemeit szóban Eek tanár fogja tany g.l 

Használt férfi és női ruhák eladók. Belváros 
méltatni. Pelépőjegy ek 80, 40 és 20 lei. Alkalmazás Cor BErediceanu 2.I1 8. a1 Onáttó ügyes Jegyek elővételben kaphatók csak a . 

. . Sváb könyvkereskedésben. Ferfi és női modelleket keresünk. Jelentkezni y.. I li I 
lehet este 7-8 óra között a Müvészházban Különféle I IIIII 13 8 III á810 Gyárváros, Andrássy-ut 4. II, em. 

; azonnailra felvéteinek. Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 
csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- ETE k:A; rich Testvérek Timisoara, (800) IEBlIi nőidivatnagyáruház 

r n i e yá a privátnál Az Autociub és Regatta-sporttelep tenniszi Belváros, Lloydsor. 

Vidékre mindenes szakácsnő jó fizetéssel 
kerestetik. Cim a kiadóban. 

Viághírü olasz müvésznő, aki ma- Asztatos vagy esztergályos, ak! gyarnak vallja magát. Budapestről álaémpát köszítene, kerestetik. Cimeket a bérlőt felkéretnek, hogy igényeiket április táviratozzák: Emnma Gramma- ladóba keérek. ! e elortlelepen Marx Pál munka- tika, a világhirü olasz tragika, teg- Keresünk 2 kis fiugyermekünk mellé intelli- jelügyelőnél lelentsek be (lö8) Fe : őnálá 
nap társulatával Budapestre érkezett. gens németül perfektül beszélő nőt. Aján- 

. A ki Aló depestre jatokat eddigi müködés megjelőlésével n modarn, í ű 
tjeletette hag a felte nire Gyermekszerető" jeligére a kiadóba. - l § komplett i dS aszdát slies tette, A agyar, 

ar rl anyja fiumei születésü, nővére pedig. lehetőleg Erzsébelvárosban, Eulevardul earol No. 62 aki szintén neves müvésznő, ma is Allási heres lelépési dij ellenében. ilegijobban és olcsón fest. tisztit 

Magyar. német román nyelvet perfektül be- jra; Schön, Józsefváros, Bonnáz- és 
; I Szives ajánlatokat „Azonnaira" jelige z jsells, Müsor: eeló álás setes Vidékre is megy. alatt e lap kiadóhivatalához kéretnek. Kossuth Lajos-utca sarkán, Reisz Szerdán este félkilenckor: Nem nő- 

í moasóda, Józseíváros, Török-utca sülök. 
és özv. Pollák Martinné, Gyár- Csütörtökön: Román előadás. 

Pénteken: Román előadás. Garantált, megbizható, cicsó és jó munkát vegez i varos, Duschnitz mellett. 227 

0
 

Szombaton délután háromkor: Ro- . 
mán előadás . 

Eladok házhelveket Szombaton este félkilenckor: Szul- = ado azne ye et tána mükelme-, gőzfestőde és vegytisztitő-intézete a legolcsóbban és legjutányosabban Vasá lélután haromkor: Szul . ; . Gyárvárosban, Távirda- és Damjanich- 
asárnap délután háromkor: Szu Timisoara-Erzsébetváro s, Királv-utca 101. utca közvetlen szomszédságában me 

Vasárnap délután hatkor: Nem nő- Elvállalom minden e szakmába vázó részlet iizetésre és kamatmentesen. ; sülök. férfi- és nőíruhák festését, vegyrisztitását g9 éÉrdeklődéseket kérem Józsefv., Horváth ; Vasárnap este kilenekor: Szultáma 0000000 ----....0.. oldizsiru 3 sz Temyancsev Tivada 

Horz PALACE számtopa 
BUDAPEST, Rákóczy-ut 43 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 
berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon l i 

Elsőrendü éttererm/ Mérsékelt árak/ 

Minden igénynek megfelelő praktikus 
és izléses ajándékok 

Legolcsóbb árak 
Oriási választék 

Baruch üvegudvar 
Timisoara Alapittatott 1857. 

(331) 

Primária Municipiului Timisoara. 
No. III. 7745-1927. Dp. 

Publicafie de licitatie 
ref. la darea in arendáa a grandurilor de tenis. 

Delegatia permanentá a municipiuiui Timisoara aduce la cu- 
nostintá generalá cáa in scopul dárii in arendá a celor 4 granduri seegegepesesseo. 
de tenis vis-a-vis de Parcul Scudier (locul Nr. II., III., IV. si VII.) seee..e......e....e......... ...........28......8 s...... se va fine licitafie publicá cu oferte inchise pe ziua de 15 Aprilie i Erdélyi Magyarok! 
1927 ora 10 a. m. in Biroul Economatului comunal (Primária Eta- é A Magyarországból szükséges mindennemü felvilágosítást, tájékoztatást és s ul I, camera Nr. 40) unde se vor da toate informatiunile necesare. 2 tanácsot soronkivül megad a hatóságilag engedélyezett .. ... . e ; IAnmatorii vor depune ofertele lor iuchise ín plic sigilate si tim- TUDAS IODPA brate in regulá impreuna cu o garantie de 100/0 din suma oferita. e Budapest, VIII, József-körut 18. sz. I. 19. - Igazgató: Páll Tamás hirlapiró. 

Forduljon bizalommal a a Timisoara, la 22. Martie 1927. TuDAÁS IRODÁ-hoz 
pő : e lynek nemcsak Magyarországon, de egész Európában is elsőrendüű őssze- e / Primaria Municipjului e köttetései vannak. Az iroda csak az önköltségi árat számitja fel. 1502 ; Timisoara. é Száz Lei előzetes beküldése ellenépen minden kerdésre válaszolunk. ; 

................. 

REN ULT ezseek TIcHY VILMOS TiMtsoaRa 
99 5 képviseilete autósarázs Piata Unirei (Dom-tér) EPneu „MICHELIN" Stock BÉRAUTOK! z Telefon: 784. HELICON-nyomda, Timiscara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr 


